Инструкция Региональному представителю


Организационная работа Регионального представителя конкурса «Кит – компьютеры, информатика, технологии» в Регионе состоит из следующих этапов:

Регистрация Региональных представителей в Центральном оргкомитете. Региональным представителем конкурса могут быть как физические,  так и юридические лица. Региональный представитель имеет право работать самостоятельно или формировать Региональный оргкомитет. Данный этап включает в себя заполнение (или обновление) анкеты для организатора конкурса и заключение договора на проведение конкурса в регионе.

Составление и оформление региональной заявки. Данный этап состоит из сбора заявок школ на участие в конкурсе и регистрационных взносов участников. На основе школьных заявок составляется сводная заявка от региона. В ней должны быть указаны название региона, номер Регионального оргкомитета,  а также число участников по классам (1, 2-3, 4-5, 6-7, 8-9, 10-11) и общее количество школ. Эти сведения передаются электронной почтой в Центральный оргкомитет в соответствии с графиком проведения конкурса.

Присвоение кодов школам, участвующим в конкурсе. Центральный оргкомитет присваивает трехзначный номер каждому Региональному оргкомитету (с этих трех цифр начинаются коды всех школ, обслуживаемых данным оргкомитетом). Все коды школ, участвовавших ранее в конкурсах «Кенгуру», «Золотое Руно», «Британский Бульдог», «Кит», «Чип» сохраняются. Кроме того, присваиваются коды школам, участвующим в конкурсе впервые. 
Получение и рассылка материалов конкурса. Центральный оргкомитет (или один из Межрегиональных) обеспечивает Региональный оргкомитет материалами для проведения конкурса (бланками заданий, бланками ответов, инструкциями для организатора конкурса в школе, конвертами, бланками анкет образовательного учреждения). Региональный оргкомитет обеспечивает полученными материалами каждую школу, принимающую участие в конкурсе. Материалы конкурса выдаются представителям школ в  специальных конвертах  (задания – в запечатанных конвертах), на которых указан код школы. 
Сбор из школ и отправка в Российский Оргкомитет бланков ответов. В сроки, разработанные Региональным оргкомитетом, из школ осуществляется сбор  конвертов с заполненными бланками ответов и заполненной анкетой образовательного учреждения (списки учащихся не требуются!). Анкета образовательного учреждения содержит название образовательного учреждения, его код, количество фактически участвовавших школьников по параллелям (контрольные числа). Анкета образовательного учреждения является основным источником информации, позволяющим контролировать ход компьютерной проверки, поэтому требует предельно аккуратного, точного и полного заполнения. Региональный представитель не несет ответственность за полноту и правильность заполнения бланков ответов. Региональный представитель несет ответственность за полноту и правильность бланка анкеты образовательного учреждения; за совпадение числа участников, записанного в анкете образовательного учреждения (контрольное число) числу бланков ответов в конверте (это основной параметр контроля компьютерной проверки); за правильное расположение бланков ответов в конверте. Бланки ответов в конверте должны лежать одной пачкой, должны быть одинаково ориентированы и должны быть упорядочены по параллелям. Никакого упорядочивания бланков ответов внутри параллели не требуется.

На основании анкет образовательных учреждений Региональный представитель составляет сводную ведомость участников конкурса в регионе. 

Подведение итогов конкурса и награждение участников. Центральный оргкомитет организует проверку работ,  составляет ведомости результатов по школам и рассылает эти ведомости региональному организатору. Кроме того, Центральный оргкомитет осуществляет рассылку результатов по школам в электронном виде. После получения ведомостей с результатами конкурса Региональный оргкомитет передает их в те школы, до которых результаты не дошли. Все участники конкурса получают сертификат участника и памятный сувенир. Кроме этого, каждая школа получит от Центрального оргкомитета сертификат, подтверждающий ее участие в конкурсе, сертификат организатору конкурса, а также дипломы из расчета один диплом на шесть участников для участников, показавших высокие результаты. Рекомендовано выбор награждаемых оставить на усмотрение школьного организатора. 

Регистрационный взнос.  От уплаты регистрационного взноса освобождаются участники конкурса из детских домов и школ при лечебных учреждениях, а также дети - сироты.

Претензии, возникшие по результатам проверки (отсутствие результатов участника в школьной ведомости, сомнения в точности проверки и т.п.) рассматриваются до 1 июня 2017 года. После этого все работы участников конкурса, хранящиеся в Центральном оргкомитете, уничтожаются.

